Прокуратура Балаганского района

Прокуратура разъясняет

Ответственность за нарушение порядка обращения
с биологическими отходами

Биологическими отходами являются трупы животных и птиц, абортированные и мертворожденные плоды, ветеринарные конфискаты, другие отходы, непригодные в пищу людям и на корм животным.

Ветеринарные правила перемещения, хранения, переработки и утилизации биологических отходов утверждены приказом Минсельхоза России от 26.10.2020 № 626.

Правила необходимо учитывать сельскохозяйственным предприятиях, ЛПХ, КФХ, производителям пищевых продуктов, ветеринарным клиникам, перевозчикам и другим лицам, которые работают с такими отходами.

По общему правилу перемещать отходы необходимо в закрытых емкостях, устойчивых к механическому воздействию, а также к моющим дезинфицирующим средствам. Конструкция емкостей не должна допускать их случайного открывания. Также можно использовать одноразовые полиэтиленовые или пластиковые пакеты, устойчивые к прокалыванию (далее - пакеты).

Перемещать, в частности, отходы убоя животных и отходы переработки сырья животного происхождения разрешается только в емкостях или пакетах с надписью «умеренно опасные биоотходы». Эта норма не касается отходов, перечисленных в федеральном классификационном каталоге.

Если же отходы, например, заражены бешенством, то надпись должна гласить: «особо опасные биоотходы».

Пакеты возможно заполнять не более чем на 3/4.

Перевозить биоотходы вместе с другими грузами в одном транспортном средстве строго запрещено.

Перевозка биологических отходов, предназначенных для перемещения, должна осуществляться способами, исключающими вытекание (высыпание) биологических отходов.

Кузов транспортного средства, в котором осуществляется перевозка биологических отходов, должен быть устойчивым к воздействию моющих и дезинфицирующих средств.

Хранить емкости и пакеты с отходами следует в специальных помещениях, исключающих доступ посторонних лиц и животных. Такие помещения должны быть оборудованы термометрами и гигрометрами, а также охладительным или морозильным оборудованием.

Хранение биологических отходов должно осуществляться:

при температуре от 4 до 0 °C - до 2 суток;

от минус 1 до минус 7 °C - до 3 суток;

от минус 8 до минус 10 °C - до 7 суток;

от минус 11 до минус 17 °C - до 30 суток;

от минус 18 °C и ниже - до 12 месяцев.

Для временного хранения умеренно опасных биоотходов, которые образовались в хозяйстве, где разводят и содержат животных, предусмотрены отдельные требования.

Запрещается захоронение биологических отходов в землю, вывоз их на свалки, сброс в бытовые мусорные контейнеры, в поля, леса, овраги, водные объекты.

За нарушение ветеринарных правил сбора, утилизации и уничтожения биоотходов предусмотрена ответственность по ч. 3 ст. 10.8 КоАП РФ. Санкцией статьи предусмотрено следующее наказание за совершение указанного правонарушения:

- должностным лицам грозит штраф от 20 до 40 тыс. руб.;

- ИП - от 40 до 50 тыс. руб. или административное приостановление деятельности на срок до 90 суток;

- юридическим лицам - от 500 до 700 тыс. руб. или административное приостановление деятельности на тот же срок.
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