[bookmark: _Hlk144739696]Проекты Решений о выявлении правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости 
[bookmark: _Hlk144740021]Проекты Решений о выявлении правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости размещаются в соответствии с.п.9 ст.69.1 Федерального закона от 13.07.2015 № 218–ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» (далее №218-ФЗ).
[bookmark: _Hlk144740583][bookmark: _Hlk144741129][bookmark: _Hlk144742377]В соответствии со п. 11 и п. 12 ст. 69.1 Федерального закона  № 218-ФЗ лицо, выявленное в качестве правообладателя ранее учтенного объекта недвижимости, либо иное заинтересованное лицо  вправе  представить в письменной  форме или в форме электронного документа (электронного образца документа) возражения относительно сведений о   правообладателе ранее учтенного объекта недвижимости, указанных в проекте  решения,  с приложением обосновывающих такие возражения документов (электронных  образов таких  документов) (при их наличии), свидетельствующих о том, что такое лицо не является правообладателем  указанного объекта недвижимости, в течение тридцати дней со дня получения  указанным лицом проекта решения.   
[bookmark: _Hlk144743078]В случае, если в течение тридцати дней со дня получения проекта решения лицом, выявленным в качестве правообладателя ранее учтенного объекта недвижимости, в администрацию Тарнопольского муниципального образования не поступят возражения относительно сведений о правообладателе ранее учтенного объекта недвижимости, указанных в проекте решения, уполномоченный орган принимает решение о выявлении правообладателя ранее учтенного объекта недвижимости.
[bookmark: _Hlk144743322]Проекты решения о выявлении правообладателей ранее учтенных объектов
  №      Проект решения о выявлении   правообладателей                             Срок представления                    
  п/п    ранее учтенных объектов недвижимости	возражений

1. [bookmark: _GoBack]О выявленном правообладателя раннее учтенного                                      до   16.10.2023
объекта недвижимости: земельного участка с КН
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